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Με Τιμή  

 

Ιορδανία…. Ένα χωνευτήρι πολιτισμών, με τοπία απαράμιλλης  ομορφιάς, Η χώρα 
με την μαγευτική και μυστηριώδη έρημο αποτέλεσε πάντα σημείο συνάντησης των 

πολιτισμών και συνεχίζει μέχρι σήμερα να γοητεύει. 
 
 

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 
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1η Ημέρα: Δευτέρα 13 Απριλίου 2026 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) / ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΜΜΑΝ 
 
Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη (ή άλλες πόλεις της Ελλάδας) 
Κατόπιν Ζήτησης. Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας. 
 
Αναχώρηση από Αθήνα  
Συνάντηση με εκπρόσωπο του γραφείου μας στις 11.00 στο αεροδρόμιο Αθηνών 

Ελευθέριος Βενιζέλος, στο γκισέ της Royal Jordanian.  

Παραλαβή εγγράφων, παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και πτήση  στις 

13.00 με την Royal Jordanian για το Αμμάν (RJ-132),  με άφιξη στις 16.20 (ώρα τοπική).  

 
 

Με την άφιξη, συνάντηση με τον αντιπρόσωπο του γραφείου μας, διατυπώσεις 
αεροδρομίου, έκδοση βίζας,  μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο  
και διανυκτέρευση. 

 
Σημείωση: Αφού τακτοποιηθούμε και μετά το δείπνο, θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος 
για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Σε συνεννόηση με τον αρχηγό μας, σας 
προτείνουμε να κάνετε μία βόλτα στην πιο σύγχρονη συνοικία του Αμμάν, το 
Boulevard, με τα πολλά εστιατόρια, καφέ, ζαχαροπλαστεία ή να περπατήσετε  
ανάμεσα στα ψηλά φουτουριστικά κτίρια και στα εμπορικά κέντρα.  
 
Ενναλακτικά, μπορείτε να επιλέξετε να μην μετακινηθείτε από το πολυτελές 
κατάλυμά μας και να απολαύσετε τις ανέσεις του.  
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2η Ημέρα: Τρίτη 14 Απριλίου 2026 
ΑΡΧΑΙΑ ΓΕΡΑΣΑ – ΑΜΜΑΝ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ – ΑΚΡΟΠΟΛΗ – ΡΩΜΑΪΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ – 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ  

 
Μετά το πλούσιο πρωινό σε μπουφέ, θα αναχωρήσουμε για την ξενάγηση μας. Θα 
ακολουθήσουμε την διαδρομή βορείως του Αμμάν και θα φτάσουμε στην αρχαία 
Γέρασα, την πιο καλά διατηρημένη Ελληνορωμαϊκή πόλη της Δεκάπολης, η οποία 
δικαίως αποκαλείται  “Πομπηία της Ανατολής”!  
 
Πρόκειται για ένα μοναδικό αντιπροσωπευτικό δείγμα του ρωμαϊκού πολιτισμού, 
μιας και η πόλη σώζεται σχεδόν αυτούσια.  Οι δρόμοι με τους κίονες, τα δύο θέατρα, 
ο ιππόδρομος, το Νυμφαίο, οι εκκλησίες, οι ναοί, το ρωμαϊκό φόρουμ, η αψίδα 
θριάμβου του Αδριανού (129 μ.Χ.) κ.α. θα μας μεταφέρουν νοερά στο πνεύμα της 
εποχής τους.   
 
Η ξενάγηση μας, συνεχίζεται στην πρωτεύουσα της χώρας, το ιστορικό Αμμάν.  
Πρόκειται για μια πανάρχαια πόλη, που σύμφωνα με τους αρχαιολόγους κατοικήθηκε 
για πρώτη φορά πριν από 9000 χρόνια. Αναφέρεται στη Βίβλο με το όνομα Ραμπάτ 
Αμμούν ως βασίλειο των Αμμωνιτών, ενώ αργότερα έγινε μέρος της Ελληνορωμαϊκής 
Δεκάπολης, με το όνομα Φιλαδέλφεια.  
 
Θα ξεναγηθούμε στον λόφο της Ακρόπολης και θα θαυμάσουμε τα ερείπια του Ναού 
του Ηρακλή, που χρονολογείται από τον  2ο μ.Χ. αιώνα, τη βυζαντινή εκκλησία και το 
κυβερνητικό μέγαρο της δυναστείας των Ομμαγιαδών.  
 
Αυτό που θα τραβήξει την προσοχή μας είναι η θέα προς το παλιό ανατολικό Αμμάν 
καθώς και προς το σύγχρονο δυτικό τμήμα, η τεράστια σημαία της χώρας μπροστά 
στο Βασιλικό παλάτι!  
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Τέλος, στην Ακρόπολη, θα επισκεφθούμε το αρκετά μικρό μουσείο της Ιορδανίας, 
αλλά με τα πολύ ενδιαφέροντα εκθέματα, αντιπροσωπευτικά της μακράς 
αρχαιολογικής ιστορίας της Ιορδανίας. 

 
Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς το Ρωμαϊκό αμφιθέατρο και το αρχαίο Ωδείο, 
τα οποία στέκουν αγέρωχα στο κέντρο της πόλης, χωρητικότητας 6.000 θεατών, όπου 
φιλοξενούν σήμερα διάφορα πολιτιστικά δρώμενα, όπως κονσέρτα, θεατρικές 
παραστάσεις, φεστιβάλ κλπ. Δεξιά και αριστερά του Θεάτρου, θα επισκεφθούμε τα 
δύο μικρά μουσεία πολιτιστικής κληρονομιάς, το Μουσείο Λαϊκών Παραδόσεων και 
το Λαογραφικό Μουσείο. 
 
Αφήσαμε για το τέλος,  το Μουσείο της Ιορδανίας, στο οποίο φιλοξενούνται ευρήματα 
όλων των εποχών, ξεκινώντας από την πρώτο – ιστορική περίοδο μέχρι την πρόσφατη 
ισλαμική περίοδο. Ιδιαίτερης σημασίας είναι τα νεολιθικά ευρήματα του Αϊν Γκαζάλ 
που χρονολογούνται από το 6500 π.Χ., καθώς και μικρό τμήμα των σπουδαίων – 
ιστορικών χειρόγραφων της «Νεκράς Θάλασσας» ή χειρόγραφων του «Κουμράν», 
που βρέθηκαν στο ομώνυμο βουνό απέναντι από την Νεκρά Θάλασσα, επί της εποχής 
της Υπέρ-Ιορδανίας. 
 
Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα: Τετάρτη 15 Απριλίου 2026 
ΑΜΜΑΝ – ΜΑΔΗΒΑ – ΝΕΒΩ – ΠΕΤΡΑ 
 
Πρωινό. Καθ’ οδόν προς την Πέτρα, θα επισκεφτούμε την Μαδηβά, που εδώ και 
αιώνες θεωρείται η πόλη των ψηφιδωτών – μόλις 30 χιλ. από το Αμμάν.  Στην 
Μαδηβά, θα μεταβούμε στην Ορθόδοξη Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου, που ανήκει στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων, στο δάπεδο της οποίας θα 
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δούμε τον αρχαιότερο και μεγαλύτερο χάρτη των προσκυνημάτων των Αγίων Τόπων 
σε ψηφιδωτό. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για αγορά σουβενίρ με επίδειξη 
κατασκευής ψηφιδωτών.  

 
Ακολούθως, θα έχουμε επίσκεψη στο διπλανό όρος Νεβώ (Ναβαύ), για να 
θαυμάσουμε ερείπια Βυζαντινών εκκλησιών με εντυπωσιακά ψηφιδωτά δάπεδα. Το 
όρος Νεβώ σύμφωνα με την Παλιά Διαθήκη, αποτελεί τον τελευταίο σταθμό του 
Μωυσή. Από εδώ αντίκρισε για πρώτη φορά τη «Γη της Επαγγελίας» και 
πληροφορούμαστε ότι στο όρος Όρος Νεβώ (Ναβαύ) άφησε την τελευταία του πνοή,  
χρίοντας τον Ιησού του Ναυή ως Αρχηγό των Ισραηλιτών.  Το όρος Νεβώ προσφέρει 
απεριόριστη θέα προς την κοιλάδα του Ιορδάνη καθώς και προς τους λόφους των 
Ιεροσολύμων και της Ιεριχούς. 
 
Διασχίζοντας την ενδοχώρα προς το νότο, θα φτάσουμε  στην Πέτρα, αργά το 
απόγευμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Σημείωση: Το βράδυ όσοι επιθυμείτε μπορείτε να επισκεφτείτε το διάσημο Cave Bar, 
φτιαγμένο κυριολεκτικά μέσα σε αρχαίο τύμβο των Ναβαταίων, συνδέοντας δυναμικά 
το παρελθόν με το παρόν με απόλυτο σεβασμό στην ιστορία! 
 
4η Ημέρα: Πέμπτη 16 Απριλίου 2026 
ΠΕΤΡΑ – ΚΟΚΚΙΝΗ ΕΡΗΜΟΣ – ΟΥΑΝΤΙ ΡΑΜ 
 
Πρωινό και μετάβαση στη ροζ πολιτεία της Πέτρας, ένα ανεξίτηλο σημάδι της ιστορίας 
της χώρας και ένα από τα επτά θαύματα του σύγχρονου κόσμου! Διασχίζοντας πεζοί 
το στενό φαράγγι (Σιχ) και θαυμάζοντας τους σχηματισμούς των βράχων, ξαφνικά στο 
τέλος του αποκαλύπτεται μπροστά μας η κρυμμένη πόλη με το σήμα κατατεθέν της, 
το θησαυροφυλάκιο.  
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Η πόλη αποτελεί ένα αριστούργημα γλυπτικής, αφού είναι λαξεμένη με εντυπωσιακές 
λεπτομέρειες πάνω σε μαλακά, ψαμμιτικά πετρώματα. Οφείλει την ύπαρξη της στην 
φυλή των Ναβαταίων, μιας και ήταν η Μητρόπολή τους, σήμερα αποτελεί έναν από 
τους σπουδαιότερους αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου και ένα από τα επτά 
θαύματα του νεότερου κόσμου.   
 
Στην Πέτρα υπάρχουν έντονα τα σημάδια της ελληνιστικής περιόδου, κάτι που 
υποδηλώνει και η ονομασία της. Κατά την επίσκεψή μας θα θαυμάσουμε το ρωμαϊκό 
θέατρο, τα λουτρά, τις δεξαμενές, καθώς και διάφορους τάφους βασιλέων κ.α. Στην 
ξενάγησή μας θα πληροφορηθούμε για τον σπουδαίο ρόλο της πόλης καθώς και για 
την ζωή των ντόπιων βεδουίνων.  
 
Αναχωρούμε για το Wadi Rum του οποίου χαρακτηριστικό είναι η κόκκινη άμμος  και 
οι έντονοι βραχώδεις σχηματισμοί. Τα σχήματα των απόκρημνων βράχων έχουν 
διαβρωθεί από τον άνεμο σχηματίζοντας πρόσωπα ανθρώπων, ζώων και τεράτων.  
 
Το Wadi Rum, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO (2011),  ονομάζεται 
διαφορετικά «Κοιλάδα της Σελήνης». Θα απολαύσουμε και σήμερα θα 
διανυκτερεύσουμε σε αυτό το μαγικό οικοσύστημα στην έρημο της Ιορδανίας που 
διαθέτει σαρωτικούς κόκκινους αμμόλοφους και πανύψηλες καμάρες από ψαμμίτη. 
 
Άφιξη στο camp όπου θα τακτοποιηθούμε και θα διανυκτερεύσουμε σε σκηνές τέλεια 
διαμορφωμένες για να εξυπηρετήσουν όλες τις ανάγκες μας για μία πολυτελή 
διαμονή στην έρημο κάτω από το φως των αστεριών και του φεγγαριού. Το δείπνο 
μας, θα προετοιμασθεί με ειδικό παραδοσιακό τρόπο από τους ντόπιους βεδουίνους.  
 
Διανυκτέρευση.  
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5η Ημέρα: Παρασκευή 17 Απριλίου 2026 
ΟΥΑΝΤΙ ΡΑΜ – ΑΚΑΜΠΑ / ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ  

 
Πρωινή αναχώρηση για το εσωτερικό της ερήμου, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να 
ζήσουμε την εμπειρία του 4x4 Jeep Tour για 2 ώρες για να εξερευνήσουμε τα πιο 
εντυπωσιακά αξιοθέατα της αμμώδους και πετρώδους ερήμου. Η επίσκεψή 
ολοκληρώνεται με ένα φλιτζάνι τσάι που φτιάχνουν οι Βεδουίνοι ως δροσιστικό. 
Δίπλα από τα ογκώδη βουνά μοναδικού σχήματος που υψώνονται κατακόρυφα από 
τη κόκκινη άμμο της ερήμου και σε ένα μαγευτικό τοπίο εκπληκτικής ομορφιάς, θα 
περιηγηθούμε και θα σταματάμε για τις φωτογραφίες μας.  
 
Πρωινό στο camp. Κατευθυνόμαστε προς την πόλη της Άκαμπα, το μοναδικό λιμάνι 
της χώρας στην Ερυθρά θάλασσα, η οποία έχει πάρει το όνομά της από τους 
κόκκινους κοραλλιογενείς σχηματισμούς. Πανοραμική ξενάγηση στην παραλιακή 
πόλη της  Άκαμπα,  χρόνος ελεύθερος σύμφωνα με τον χρόνο μας, στο μικρό κέντρο 
της πόλης. 
 
Σημείωση: Προαιρετικά, κι εφόσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν, μπορούμε να 
κάνουμε μια δίωρη βόλτα με πλοιάριο με γυάλινο πυθμένα. Συνήθως ξεκινούμε από 
τη μαρίνα της πόλης που βρίσκεται δίπλα στο φρούριο Άκαμπα. Θα δούμε κοράλλια, 
κοπάδια πολύχρωμων ψαριών, ίσως και κάποιο βυθισμένο πλοίο κάτω από το νερό.  
 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, στην περιοχή της Νεκρά Θάλασσας το απόγευμα και 
τακτοποίηση. Εδώ μπορούμε να απολαύσουμε τις ανέσεις του ξενοδοχείου μας και 
να έχουμε την μοναδική εμπειρία να κολυμπήσουμε στην Νεκρά θάλασσα.  
 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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6η Ημέρα: Σάββατο 18 Απριλίου 2026 
ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ (ΑΣΦΑΛΤΙΤΗΣ ΛΙΜΝΗ) 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Η μέρα είναι αφιερωμένη στην ξεκούραση, στο κολύμπι και 
στην απόλαυση των ιαματικών νερών της Nεκράς Θάλασσας  πλούσιων και με μεγάλη 
περιεκτικότητα μεταλλικών στοιχείων και αλατιού που δεν επιτρέπουν την βύθιση, 
παρά μόνον την άνωση.  Η νεκρά θάλασσα, δημιουργήθηκε από ένα σπάνιο 
γεωλογικό ηφαιστειακό φαινόμενο που έλαβε χώρα πριν από χιλιάδες χρόνια. 
Σύμφωνα με την Παλιά Διαθήκη, η δημιουργία της λίμνης - νεκρά θάλασσα είναι η 
βαθύτερη λίμνη στον κόσμο και δημιουργήθηκε μετά την καταστροφή των Σοδόμων 
και των Γομόρων.  
 
Μέσα στην ημέρα θα μεταβούμε στην «Βηθανία πέραν του Ιορδάνου...» όπως 
ονομάζεται η περιοχή ανατολικά από τον Ιορδάνη ποταμό, όπου σύμφωνα με την 
Βίβλο, βαπτίσθηκε ο Ιησούς Χριστός από τον Ιωάννη τον Πρόδρομο.  Θα 
περπατήσουμε μέσα στο θρησκευτικό πάρκο, όπου βρίσκονται οι Εκκλησίες των 
διαφόρων δογμάτων και θα φθάσουμε στον Ιορδάνη ποταμό, το σημείο της 
Βαπτίσεως, ακριβώς απέναντι από την δυτική όχθη του Ιορδάνη που βρίσκεται στο 
Ισραήλ. Ο Ιορδάνης αποτελεί το φυσικό και πολιτικό σύνορο μεταξύ Ιορδανίας και 
Ισραήλ.  
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
7η Ημέρα: Κυριακή 19 Απριλίου 2026 
ΝΕΚΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ  / (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)  
 
Πρωινό νωρίς στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Αμμάν.  
Check-in, διατυπώσεις αεροδρομίου και πτήση στις 10.20 με Royal Jordanian (RJ-131) 
με άφιξη στην Αθήνα στις 12.00 (ώρα τοπική). 
*Συνεχίζουμε με πτήση προς Θεσσαλονίκη ή άλλες πόλεις της Ελλάδας. Παρακαλούμε 
επικοινωνήστε μαζί μας. 
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Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ: 
Φιλοδωρήματα: +€30 

Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ: 
Φιλοδωρήματα: +€30 

 Κρατήσεις με προκαταβολή 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ σε

 

www.mariostravel.com / info@mariostravel.com 

http://www.mariostravel.com/?fbclid=IwAR0jXbI8lbLIzTkAP9phL04tRiS3p7oMNXXoahK1Fr14D-AL0VWCnUSAHgo
mailto:info@mariostravel.com
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Αεροπορικά εισιτήρια με την Royal Jordanian Αθήνα – Αμάν – Αθήνα.  

• Φόροι αεροδρομίων. 

• Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά ανά άτομο. 

• Διαμονή σε Ξενοδοχεία 5 αστέρων. 

• Έξι (6) Διανυκτερεύσεις: Δύο (2) στο Αμμάν, Μία (1) στην Πέτρα, Μία (1) σε 
Camp στο Wadi Rum και Δύο (2) στην Νεκρά Θάλασσα. 

• Ημιδιατροφή καθημερινά. 

• Μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

• Βίζα Ιορδανίας. 

• Η είσοδος στον Αρχαιολογικό χώρο της Γέρασας. 

• Είσοδος στο Θέατρο και στα μουσεία της λαϊκής παράδοσης στο Αμμάν.  

• Η είσοδος στον Αρχαιολογικό χώρο (Φιλαδέλφεια/Ακρόπολη)και στο μουσείο. 

• Η είσοδος στο μουσείο της Ιορδανίας στο Αμμάν. 

• Η είσοδος στον Ι.Ν. του Αγίου Γεωργίου στην Μαδηβά 

• Η είσοδος στο Θρησκευτικό πάρκο Βηθανία /Τόπος Βαπτίσεως του Χριστού 

• Η είσοδος στον Αρχαιολογικό χώρο της Πέτρας. 

• Η επίσκεψη στο Wadi Rum με ειδικά τοπικά οχήματα 4Χ4. 

• Η είσοδος στην Νεκρά θάλασσα. 

• Τοπικός Ελληνόφων Ξεναγός καθ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης και Ταξιδιωτική ασφάλιση για ατυχήματα και 
οξεία περιστατικά. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

• Ποτά / Γεύματα έξω και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό.  

• Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.  

• Φιλοδωρήματα €30 (υποχρεωτικά). 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

• Το Διαβατήριο να έχει ισχύ 6 μήνες από το τέλος του ταξιδιού, αλλιώς πρέπει 
να εκδοθεί καινούργιο.  

• Φωτοτυπία διαβατηρίου πρέπει να κατατεθεί στο γραφείο μας. 

• Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει, χωρίς να παραληφθεί κάτι. 

• Μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση θα δοθούν οι αναλυτικές οδηγίες και το 
τελικό πρόγραμμα. 

• Για αναχώρηση από Θεσσαλονίκη ή άλλες πόλεις της Ελλάδας παρακαλούμε 
επικοινωνήστε μαζί μας. 
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Δευτέρα 13 Απριλίου 2026 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΤΗΣΗ ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

Royal Jordanian RJ-132 Αθήνα Αμμάν 13.40 16.00 
 

Κυριακή 19 Απριλίου 2026 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΤΗΣΗ ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 
Royal Jordanian RJ-131 Αμμάν Αθήνα 10.15 12.40 

 

Μπορείτε να έχετε μία αποσκευή 23 κιλών και μία χειραποσκευή στην καμπίνα 
του αεροπλάνου βάρους 8 κιλών.  Εφαρμόζονται οι κοινοτικές οδηγίες, σύμφωνα 

όπου απαγορεύεται η μεταφορά υγρών ή ρευστών σε συσκευασίες άνω των 100ml, 
κατά την διάρκεια του ελέγχου των χειραποσκευών. (Επιτρέπεται η μεταφορά τους 

εντός των παραδοτέων αποσκευών). 
 

 

Δύο (2) Διανυκτερεύσεις (13 & 14 Απριλίου 2026) 
Al Hussein Bin Ali Street Amman, Amman 11118 // Τηλ: +962 6 560 7100 

 

Μία (1) Διανυκτέρευση (15 Απριλίου 2026)  
Kings Highway, Queen Rania St, Wadi Musa 71811 // Τηλ: +962 3 215 7201 

 

Μία (1) Διανυκτέρευση (16 Απριλίου 2026)  
Ad - Disah, Wadi Rum Village, Aqaba Governate // Τηλ.: +962 7 9631 8530 

 

Δύο (2) Διανυκτερεύσεις (17 & 18 Απριλίου 2026) 
Dead Sea Road, Swemeh 11180 // Τηλ: +962 5 356 1111 
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Ιορδανία…. Ένα χωνευτήρι πολιτισμών, με τοπία απαράμιλλης  ομορφιάς, Η χώρα 
με την μαγευτική και μυστηριώδη έρημο αποτέλεσε πάντα σημείο συνάντησης των 

πολιτισμών και συνεχίζει μέχρι σήμερα να γοητεύει. 
 

Με μοναδικούς αρχαιολογικούς χώρους, φιλόξενους ανθρώπους και πεντανόστιμη 
κουζίνα, αποτελούσε ανέκαθεν πόλο έλξης για τους Έλληνες. Πρόκειται για ένα 

πολιτιστικό πρόγραμμα που μας αποκαλύπτει ιστορικά μνημεία σμιλεμένα στους 
βράχους, δείγματα εξαιρετικής καλλιτεχνικής έκφρασης των Ναβαταίων, 

απομεινάρια ρωμαϊκού μεγαλείου, βυζαντινά ψηφιδωτά αλλά και ίχνη νεότερης 
ιστορίας χαραγμένα ανεξίτηλα στην έρημο. 

 
Από την εντυπωσιακή Πέτρα, τη μυθική «ροζ πόλη» σκαλισμένη στους βράχους, έως 
τη μαγευτική έρημο Ουάντι Ραμ με τα χρυσά της χρώματα, κάθε τόπος αφηγείται τη 
δική του ιστορία… Από τα στενά σοκάκια της Αμμάν, της ζωντανής πρωτεύουσας που 

σφύζει από ζωή, γεύσεις και αρώματα μέχρι μια βουτιά στη Νεκρά Θάλασσα, εκεί 
όπου η φύση προκαλεί τη βαρύτητα και το σώμα επιπλέει ανάλαφρα, μέσα στα 

θεραπευτικά της νερά… Από τη ρωμαϊκή πόλη Γεράσα, με τα αρχαία θέατρα και τις 
λεωφόρους με τις κολώνες, μέχρι μια νύχτα κάτω από τα αστέρια, σε μια βεδουίνικη 
σκηνή στην καρδιά της ερήμου όπου η απλότητα γίνεται πολυτέλεια και κάθε στιγμή 

μετατρέπεται σε εμπειρία ζωής… 
 

Η Ιορδανία δεν είναι απλώς ένας προορισμός· είναι ένα ταξίδι ψυχής, μια 
συνάντηση με την αυθεντικότητα, μια επιστροφή στις ρίζες του πολιτισμού. 
Ένας τόπος που θα σας μαγέψει και θα μείνει για πάντα στην καρδιά σας. 


